

По последним данным в результате ДТП телесные повреждения получили 8 человек, пассажиры автобуса «Кавз». Бригадой скорой медицинской помощи все пострадавшие доставлены в ближайшие медучреждения.



Как нами ранее сообщалось, сегодня около 9.30 утра на 742 километре автодороги «Тюмень - Ханты-Мансийск» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух автобусов.

В настоящее время полицейскими установлено, что водитель автобуса «Нефаз», двигаясь со стороны г. Нефтеюганска в сторону г. Ханты-Мансийска, не выбрал безопасную скорость движения, не выдержал дистанцию до впереди идущего транспортного средства, в результате чего совершил столкновение с автобусом «Кавз», который выполнял маневр «Поворот налево». Виновный водитель 23 раза привлекался к административной ответственности за нарушения Правил дорожного движения.

Пассажирский автобус «Кавз» выполнял маршрутный рейс, перевозя пассажиров на дачи.

Полицейские продолжают работать на месте происшествия.

Источник: Пресс-служба УМВД России по ХМАО – Югре